
消費税換価猶予納税相談会 

 

 

３
月
な
ん
で
も
相
談
会 

 

 
 
 

 
 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 

 

村上民商ニュース① 
 

NO.552村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272  ＦＡＸ62-7392 2024/3/11 

 

ース 

見舞金・祝金 

月 1,000 円 

 

・
記
帳
の
や
り
方
を
教
え
て
ほ
し
い
。 

 

・
青
色
申
告
に
し
た
い
。 

 

・
会
社
設
立
や
法
人
化
に
し
た
い
。 

 

・
国
や
自
治
体
の
制
度
融
資
を
使
い
た
い
。 

高
す
ぎ
る
国
保
税 

 
 

・
滞
納
が
あ
る
。 

・
差
し
押
さ
え
予
告
が
き
た
。 

 
 

・
国
保
税
を
減
免
し
た
い
。 

・
保
険
証
が
な
い
。 

労
災
保
険
・
社
会
保
険 

 

・
社
会
保
険
の
支
払
が
大
変
。 

・
従
業
員
を
雇
お
う
と
し
て
い
る
。 

・
元
請
か
ら
一
人
親
方
の
労
災
加
入
を
求
め 

ら
れ
て
い
る
。 

 
 

 

・
労
働
保
険
の
事
務
手
続
き
が
大
変
。 

消
費
税 

 
 

 

・
分
割
納
付
に
し
た
い
。 

 
 

 

・
納
税
猶
予
の
申
請
を
し
た
い
。 

過
払
い
金
の
相
談
も
受
付
し
て
い
ま
す 

３

月
の
無
料
法
律
相
談 

日 

時 

３
月
１２

日
（
火
） 

 
 
 
 

午
前
１０

時
３０

分 

会 

場 

村
上
民
商
事
務
所 

弁
護
士 

新
潟
中
央
法
律
事
務
所 

 

小
淵
真
理
子
弁
護
士 

※
相
談
受
付
締
め
切
り 

３
月
８
日
（
金
） 

☆
相
談
希
望
の
方
は
、
必
ず
事
前
に
電
話
で
予
約
を
。 

☆
緊
急
の
相
談
は
新
潟
市
の
同
法
律
事
務
所
で
す
。 

事
務
局
ま
で
連
絡
を
。 

 

 

集団申告日 
 

日時 ３月１１日（月） 

   受付 午前１０時から 

開会 午前１０時３０分 

 

会場 クリエート村上 

１階 多目的ホール 

今回の申告で、消費税納税額が多額で、払

いきれず納付に大変な方、お困りの方は、相

談会を開催しますのでご参加ください。 

払いたくても払えず、滞納している方が増え

ています。払えない税金は、「納税の猶予」

などを申請すれば、納税の延期や分割納付が

認められます。 
 

※相談を希望の方は、 

民商へご連絡を。 
 

日時３月２５日(月)午後２時～ 

会場民商事務所 

会員さんから寄せられた食料品や日用品を阿部婦人

部長が「フードバンクむらかみ」へ寄付してきました。今後

も皆さまからのご協力をお願いします。 

 

婦人部は「フードバンクむらかみ」 

へ品物を届けてきました 

インボイス制度 
簡易課税選択相談会 

昨年免税事業者でインボイス登録をした

方は、今年消費税申告が必要となり「２割特

例」で消費税申告をしています。しかし、こ

の「２割特例」は令和８年分までの特例です。

その後は、簡易課税または本則課税を選択し

なければなりません。どちらを選択するのが

適しているかなど相談会を開催します。 

※相談を希望の方は、民商へご連絡を。 
 

日時３月２５日(月)午後６時３０分～ 

会場民商事務所 

 

日
時 

３
月
２５

日
（
月
）
午
後
３
時
～ 

場
所 

民
商
事
務
所 

 

◇
イ
ン
ボ
イ
ス
◇
記
帳 

 

◇
経
営
◇
会
社
設
立 

 

◇
国
保
税
◇
労
災
保
険 

◇
社
会
保
険
◇
消
費
税 

 

※
相
談
ご
希
望
の
方
は
、 

事
前
に
民
商
へ
予
約
を
お
願
い
し
ま
す
。 



 

～あなたも民商の共済会に～  

会員・配偶者は無条件で加入可 

同居家族、従業員も加入可 見舞金・祝金 

月 1,000 円 
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NO.552村上市仲間町３３４ 

村上民主商工会 

☎75-5272  ＦＡＸ62-7392 2024/3/11 

 

ース 

 

令和６年度村上市未来に向けた 

住まいづくり推進事業補助金 
                                       

 
補助金額 
【通常工事】 
●２０万円以上の事業費で１５％の補助、上限１０万円 

※通常工事に加えて、断熱改修工事を実施した場合の 
上限額は１５万円 

※通常工事で過去に交付決定を受けている場合の 

上限額は５万円、 
断熱改修工事を実施した場合の上限額は１０万円 

 

【省エネ工事】 
●５万円以上の事業費で２０％の補助、上限３万円 
 

受付期間・会場 
【本庁】 ３月１１日（月） ～ １９日（火） 

 市役所本庁 3階 第一会議室 


